Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Оид ба ворид намудани таѓйирот ба Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Дар бораи њифзи саломатии ањолї»

Ќарори 
Маљлиси намояндагони Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон

Дар бораи ќабул кардани Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Оид ба ворид намудани таѓйирот ба Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Дар бораи њифзи саломатии ањолї»

Маљлиси намояндагони Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон ќарор мекунад:
 Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Оид ба ворид намудани таѓйирот ба Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Дар бораи њифзи саломатии ањолї» ќабул карда шавад.

       Раиси Маљлиси намояндагони  
Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон                Ш. ЗУЊУРОВ 
ш.Душанбе, 22 майи соли 2013 №1193

Ќарори
Маљлиси миллии Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон
 
Дар бораи Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Оид ба ворид намудани таѓйирот ба Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Дар бораи њифзи саломатии ањолї»

Маљлиси миллии Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Оид ба ворид намудани таѓйирот ба Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Дар бораи њифзи саломатии ањолї»-ро  баррасї намуда,  ќарор мекунад:
Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Оид ба ворид намудани таѓйирот ба Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Дар бораи њифзи саломатии ањолї» љонибдорї карда шавад.

            Раиси Маљлиси миллии
Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон 	     М.УБАЙДУЛЛОЕВ	 ш. Душанбе, 4 июли соли 2013 № 542 








Моддаи 1. Аз ќисми дуюми моддаи 5 Ќонуни Љумњурии Тољикистон аз 15 майи соли 1997 «Дар бораи њифзи саломатии ањолї»  (Ахбори  Маљлиси  Олии   Љумњурии Тољикистон, с. 1997, №9, мод. 115; с. 2003, №4, мод. 149; с. 2004, №2, мод. 45; с. 2005, №12, мод. 651; с. 2009, №5, мод.339)  љумлаи дуюм хориљ карда шавад.
Моддаи 2. Ќонуни мазкур пас аз интишори расмї мавриди амал ќарор дода шавад.

       Президенти 
Љумњурии Тољикистон 		                Эмомалї РАЊМОН
ш. Душанбе, 22 июли соли 2013 № 1009
Рӯзномаи «Садои мардум» №97-99 (3082-3084) аз 1 августи соли 2013

