Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон 
Оид ба ворид намудани илова ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи Буҷети давлатии Ҷумҳурии Тоҷикистон барои соли 2024»

Моддаи 1. Ба моддаи 15 Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи Буҷети давлатии Ҷумҳурии Тоҷикистон барои соли 2024» аз 18 ноябри соли 2023 (Ахбори Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон, с. 2023, №11, мод. 484; с. 2024, №3-4, мод. 158, №5-6, мод. 248; Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон аз 21 октябри соли 2024, №2083) қисми 18 бо мазмуни зерин илова карда шавад:
«18. Воридоти таҷҳизоту техникаи замонавӣ, аз ҷумла 4 автобуси мусофиркашонии тамғаи COBUS, 5 таҷҳизоти аксрезии тамғаи Hi-Scan, 1 нақлиёти махсуси боркунандаю фарорандаи худҳаракати дупалагӣ барои контейнерҳои 14 - тоннагии тамғаи WGSJT, 1 нақлиёти махсус барои коркарди зиддияхбандии ҳавопаймо, 2 нақлиёти махсуси зиддисӯх­тории аэродромӣ ва 2 накдиёти махсус аз ҷониби Ҷамъияти саҳомии кушодаи «Фурудгоҳи байналмилалии Хуҷанд», ки барои истифода дар фурудгоҳи байналмилалии Хуҷанд ворид карда мешаванд, аз андоз аз арзиши иловашуда ва аксиз ба андозаи 50 дарсади меъёри муқарраршуда ва аз боҷи гумрукӣ пурра озод карда мешаванд.».
Моддаи 2. Қонуни мазкур аз 1 январи соли 2024 мавриди амал қарор дода шавад. 

Президенти Ҷумҳурии Тоҷикистон     Эмомалӣ РАҲМОН
ш. Душанбе, 13 ноябри соли 2024, №2114

Қарори Маҷлиси намояндагони Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон

Дар бораи қабул кардани Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Оид ба ворид намудани илова ба Қонуни  Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи Буҷети давлатии Ҷумҳурии Тоҷикистон барои соли 2024»
Мутобиқи моддаи 60 Конститутсияи Ҷумҳурии Тоҷикистон Маҷлиси намояндагони Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон қарор мекунад:
Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Оид ба ворид намудани илова ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи Буҷети давлатии Ҷумҳурии Тоҷикистон барои соли 2024» қабул карда шавад.
Раиси Маҷлиси намояндагони 
Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон	     М. ЗОКИРЗОДА
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