Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон 
Оид ба ворид намудани тағйироту илова ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи Агентии назорати давлатии молиявӣ ва мубориза бо коррупсияи ҷумҳурии тоҷикистон» 
[bookmark: _GoBack]Моддаи 1. Ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи Агентии назорати давлатии молиявӣ ва мубориза бо коррупсияи Ҷумҳурии Тоҷикистон» аз 20 марти соли 2008 (Ахбори Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон, с. 2008, №3, мод. 193; с. 2009, №5, мод. 323; с. 2010, №3, мод. 154; с. 2011, №6, мод. 459; с. 2013, №7, мод. 517; с. 2014, №11, мод. 645; с. 2016, №3, мод. 137; с. 2017, №1-2, мод. 10,  мод. 11, мод. 12, №5, қ. 1, мод. 298; с. 2020, №1, мод. 10, №12, мод. 909; с. 2021, №1-2, мод. 6; с. 2022, №6, мод. 344; с. 2023, №11, мод. 461) тағйироту иловаи зерин ворид карда шаванд:
1. Дар тамоми матни қонун калимаҳои «ӯҳдадориҳо», «ӯҳдадориҳоро», «ӯҳдадориҳои», «ӮҲДАДОРИҲОИ», «Ӯҳдадориҳои», «ӯҳдадор», «Ӯҳдадорони»,  «мӯҳлатҳои»,    «мӯҳлати», «мӯҳлатнок»,  «мӯҳлат», «шӯъбаҳои», «шӯъбаҳо» ва «мӯҳр» мувофиқан ба калимаҳои «уҳдадориҳо», «уҳдадориҳоро», «уҳдадориҳои», «УҲДАДОРИҲОИ», «Уҳдадориҳои», «уҳдадор», «Уҳдадорони»,  «муҳлатҳои», «муҳлати», «муҳлатнок»,  «муҳлат», «шуъбаҳои», «шуъбаҳо» ва «муҳр» иваз карда шаванд.
2. Дар қисми 2 моддаи 11 калимаҳои «вилоятҳо, шаҳри Душанбе ва» ба калимаҳои «вилоят, шаҳри Душанбе ва раёсату» иваз карда шаванд.
3. Дар моддаи 13:
1) сархати панҷум дар таҳрири зерин ифода карда шавад:
«- сардорони раёсату шуъбаҳои мустақили Дастгоҳи марказӣ ва мақомоти маҳаллии Агентиро дар мувофиқа бо Президенти Ҷумҳурии Тоҷикистон ба вазифа таъин ва аз вазифа озод менамояд;»; 
2) дар сархати шашум калимаи «шӯъбаҳои» ба калимаҳои «раёсату шуъбаҳои» иваз карда шавад;
3) сархати дувоздаҳум дар таҳрири зерин ифода карда шавад:
«- дар доираи ваколатҳои худ кормандони Агентиро мутобиқи қонунгузории Ҷумҳурии Тоҷикистон бо рутбаҳои махсус то рутбаи полковник ва унвонҳои махсуси дахлдор сарфароз мегардонад. Сарфарозгардонии кормандони Агентиро бо рутбаи махсуси полковники адлия ва рутбаи полковники хадамоти зиддикоррупсионӣ дар мувофиқа бо Президенти Ҷумҳурии Тоҷикистон ба роҳ мемонад;».
4. Ба қисми 2 моддаи 15 ва қисми 4 моддаи 17 пас аз калимаи «нозирон,» калимаҳои «навбатдорони калони оперативӣ оид ба супоришҳои махсус,» илова карда шаванд.
Моддаи 2. Қонуни мазкур пас аз интишори расмӣ мавриди амал қарор дода шавад.

Президенти  
Ҷумҳурии Тоҷикистон       	         Эмомалӣ РАҲМОН
ш. Душанбе, 13 ноябри соли 2024, № 2091
Қарори
Маҷлиси миллии 
Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон

Дар бораи Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Оид ба ворид намудани тағйироту илова ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи Агентии назорати давлатии молиявӣ ва мубориза бо коррупсияи Ҷумҳурии Тоҷикистон»

Мутобиқи моддаи 60 Конститутсияи Ҷумҳурии Тоҷикистон Маҷлиси миллии Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон қарор мекунад: 
Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Оид ба ворид намудани тағйироту илова ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи Агентии назорати давлатии молиявӣ ва мубориза бо коррупсияи Ҷумҳурии Тоҷикистон» ҷонибдорӣ карда шавад.

Раиси Маҷлиси миллии Маҷлиси 
Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон  	            Рустами ЭМОМАЛӢ
ш. Душанбе, 5 ноябри соли 2024, №535

Қарори
Маҷлиси намояндагони 
Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон

Дар бораи қабул кардани Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Оид ба ворид намудани тағйироту илова ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи Агентии назорати давлатии молиявӣ ва мубориза бо коррупсияи Ҷумҳурии Тоҷикистон»

Мутобиқи моддаи 60 Конститутсияи Ҷумҳурии Тоҷикистон Маҷлиси намояндагони Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон қарор мекунад:
Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Оид ба ворид намудани тағйироту илова ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи Агентии назорати давлатии молиявӣ ва мубориза бо коррупсияи Ҷумҳурии Тоҷикистон» қабул карда шавад.  

Раиси Маҷлиси намояндагони 
Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон	     М. ЗОКИРЗОДА
ш. Душанбе, 1 октябри соли 2024, №1408
