ҚОНУНИ ҶУМҲУРИИ ТОҶИКИСТОН 
ОИД БА ВОРИД НАМУДАНИ ТАҒЙИРУ ИЛОВАҲО БА ҚОНУНИ ҶУМҲУРИИ ТОҶИКИСТОН «ДАР БОРАИ ҲИФЗИ ҲУҚУҚҲОИ КӮДАК»

 Моддаи 1. Ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон аз 18 марти соли 2015 «Дар бораи ҳифзи ҳуқуқҳои кӯдак» (Ахбори Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон, с. 2015, №3, мод. 218) тағйиру иловаҳои зерин ворид карда шаванд:
1. Аз матни моддаи 2 ва қисми 4 моддаи 21 калимаи «(Сарқонуни)» хориҷ карда шавад.
2. Дар қисми 1 моддаи 24  калимаи «қаламрави» ба калимаи «ҳудуди» иваз карда шавад.
3. Ба қисми 3 моддаи 37  пас аз калимаи «надошта» калимаҳои «, ки таҳти таъминоти пурраи давлат қарор доранд,» илова карда шаванд.
4. Дар моддаи  39:
[bookmark: _GoBack]- ба қисми 4 пас аз калимаи «ки» калимаҳои «таҳти таъминоти пурраи давлат қарор доранд,» илова карда шаванд;
- ба ҷумлаи якуми  қисми 5 пас аз калимаи «бепарастор» калимаҳои «, ки таҳти таъминоти пурраи давлат қарор доранд,» илова карда шаванд.
5. Ба қисми 3  моддаи  42 пас аз калимаи «бепарастор» калимаҳои «, ки таҳти таъминоти пурраи давлат қарор доранд,» илова карда шаванд.
Моддаи 2. Қонуни мазкур пас аз интишори расмӣ мавриди амал қарор дода шавад.


Президенти 
Ҷумҳурии Тоҷикистон	Эмомалӣ РАҲМОН
ш. Душанбе, 2 январи соли 2018, № 1489
ҚАРОРИ
МАҶЛИСИ НАМОЯНДАГОНИ 
МАҶЛИСИ ОЛИИ ҶУМҲУРИИ ТОҶИКИСТОН 
Дар бораи қабул кардани Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Оид ба ворид намудани тағйиру иловаҳо ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи ҳифзи ҳуқуқҳои кӯдак»

Мутобиқи моддаи 60 Конститутсияи Ҷумҳурии Тоҷикистон Маҷлиси намояндагони Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон қарор мекунад:
Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Оид ба ворид намудани тағйиру иловаҳо ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи ҳифзи ҳуқуқҳои кӯдак»  қабул карда шавад.

Раиси Маҷлиси намояндагони 
Маҷлиси Олии Ҷумҳурии  Тоҷикистон      Ш. ЗУҲУРОВ
ш. Душанбе, 29 ноябри соли 2017, №947
ҚАРОРИ
МАҶЛИСИ МИЛЛИИ МАҶЛИСИ 
ОЛИИ ҶУМҲУРИИ ТОҶИКИСТОН
Дар бораи Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Оид ба ворид намудани тағйиру иловаҳо ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи ҳифзи ҳуқуқҳои кӯдак» 
	
Маҷлиси миллии Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Оид ба ворид намудани тағйиру иловаҳо ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи ҳифзи ҳуқуқҳои кӯдак»-ро баррасӣ намуда, қарор мекунад:    

Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Оид ба ворид намудани тағйиру иловаҳо ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи ҳифзи ҳуқуқҳои кӯдак» ҷонибдорӣ карда шавад.

Раиси Маҷлиси миллии 
Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон       М. УБАЙДУЛЛОЕВ
ш. Душанбе, 21 декабри соли 2017, №470

