ҚОНУНИ ҶУМҲУРИИ ТОҶИКИСТОН

ОИД БА ВОРИД НАМУДАНИ ТАҒЙИРУ ИЛОВАҲО БА ҚОНУНИ ҶУМҲУРИИ ТОҶИКИСТОН «ДАР БОРАИ ҲУҶҶАТҲОИ ТАСДИҚКУНАНДАИ ШАХСИЯТ»

Қарори 
Маҷлиси намояндагони Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон

Дар бораи қабул кардани Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Оид ба ворид намудани тағйиру иловаҳо ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи ҳуҷҷатҳои тасдиқкунандаи шахсият»

Маҷлиси намояндагони Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон қарор мекунад:
Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Оид ба ворид намудани тағйиру иловаҳо ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи ҳуҷҷатҳои тасдиқкунандаи шахсият» қабул карда шавад.
  
     Раиси Маҷлиси намояндагони 
Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон             Ш. ЗУҲУРОВ
ш. Душанбе, 11 феврали соли 2015 №1782

Қарори 
Маҷлиси миллии Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон

Дар бораи Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Оид ба ворид намудани тағйиру иловаҳо ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи ҳуҷҷатҳои тасдиқкунандаи шахсият»

Маҷлиси миллии Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Оид ба ворид намудани тағйиру иловаҳо ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи ҳуҷҷатҳои тасдиқкунандаи шахсият»-ро баррасӣ намуда, қарор мекунад:
Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Оид ба ворид намудани тағйиру иловаҳо ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи ҳуҷҷатҳои тасдиқкунандаи шахсият»  ҷонибдорӣ карда шавад.

           Раиси Маҷлиси миллии
Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон         М. УБАЙДУЛЛОЕВ 
ш. Душанбе, 5 марти соли 2015 №791



Моддаи 1. Ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон аз  26 июли соли 2014 «Дар бораи ҳуҷҷатҳои тасдиқкунандаи шахсият» (Ахбори Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон, с. 2014,  №7, қ. 1,  мод. 394) тағйиру иловаҳои зерин ворид карда шаванд: 
1. Дар сархати сеюми моддаи 1 калимаи «баромаданба» ба калимаҳои «баромадан ба» иваз карда шавад.
2. Дар моддаи 8:
- сархати дуюми банди 1) хориҷ карда шавад;
- дар банди 2) калимаҳои «сархати якуми банди 1) моддаи 9» ба калимаҳои «сархатҳои якум ва чоруми банди 1) моддаи 9» иваз карда шаванд.
3. Аз банди 2) моддаи 9 калимаҳои «амалӣ намуда, шиносномаи умумишаҳрвандии хориҷии шаҳрванди Ҷумҳурии Тоҷикистонро» хориҷ карда шаванд.
4. Дар моддаи 27:
- қисми 2 бо мазмуни зерин илова карда шавад:
«2. Муҳлати додани ҳуҷҷати тасдиқкунандаи шахсияти хизматчии ҳарбиро бо назардошти талаботи қисми 2 моддаи 25 Қонуни мазкур Ҳукумати Ҷумҳурии Тоҷикистон муайян менамояд.»;
- қисми 2 қисми 3 ҳисобида шавад.
5. Дар қисми 1 моддаи 32 пас аз калимаи «таҳқиқ» калимаҳои          «, инчунин суд» ва пас аз калимаи «маъмурӣ» калимаҳои «ё баррасии онҳо» илова карда шаванд. 
Моддаи 2. Қонуни мазкур пас аз интишори расмӣ мавриди амал қарор дода шавад.

Президенти  Ҷумҳурии Тоҷикистон  Эмомалӣ РАҲМОН
ш. Душанбе, 18 марти соли 2015 №1186

