ҚОНУНИ ҶУМҲУРИИ ТОҶИКИСТОН ОИД БА ВОРИД НАМУДАНИ ТАҒЙИРУ  ИЛОВАҲО БА ҚОНУНИ ҶУМҲУРИИ ТОҶИКИСТОН «ДАР БОРАИ БАҚАЙДГИРИИ ДАВЛАТИИ ШАХСОНИ ҲУҚУҚӢ ВА СОҲИБКОРОНИ ИНФИРОДӢ»
ҚАРОРИ

Маҷлиси намояндагони Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон 

Дар бораи қабул кардани Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Оид ба ворид намудани тағйиру иловаҳо ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи бақайдгирии давлатии шахсони ҳуқуқӣ ва соҳибкорони инфиродӣ»

Маҷлиси намояндагони Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон қарор мекунад:

Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Оид ба ворид намудани тағйиру иловаҳо ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи бақайдгирии давлатии шахсони ҳуқуқӣ ва соҳибкорони инфиродӣ» қабул карда шавад.

       Раиси Маҷлиси намояндагони 

Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон
             Ш. Зуҳуров

ш. Душанбе, 9 октябри соли 2015 №144

Қарори 

Маҷлиси миллии Маҷлиси 

Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон

Дар бораи Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Оид ба ворид намудани тағйиру иловаҳо ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи бақайдгирии давлатии шахсони ҳуқуқӣ ва соҳибкорони инфиродӣ»

Маҷлиси миллии Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷи­кис­­тон Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Оид ба ворид намудани тағйиру иловаҳо ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи бақайдгирии давлатии шахсони ҳуқуқӣ ва соҳибкорони инфиродӣ»-ро баррасӣ намуда, қарор мекунад:
Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Оид ба ворид намудани тағйиру иловаҳо ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи бақайдгирии давлатии шахсони ҳуқуқӣ ва соҳибкорони инфиродӣ» ҷонибдорӣ карда шавад.

       Раиси Маҷлиси миллии 

Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон 
   М. Убайдуллоев

ш. Душанбе, 12 ноябри соли 2015 № 138

Моддаи 1. Ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон аз 19 майи соли 2009 «Дар бораи бақайдгирии давлатии шахсони ҳуқуқӣ ва соҳибкорони инфиродӣ» (Ахбори Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон, с. 2009, №5, мод. 316; с. 2010, №12, қ. 1, мод. 828; с. 2012, №12, қ. 1 мод. 1006) тағйиру иловаҳои зерин ворид карда шаванд:

1.Дар моддаи 2:

- дар сархати шашум калимаи «қонунигардонии» ба калимаи «тасдиқи» ва аломати нуқта ба аломати нуқтавергул «;» иваз карда шаванд;

- сархати ҳафтум бо мазмуни зайл илова карда шавад:

«- гузоштани апостил- тасдиқ намудани  аслияти имзо, муҳр (штамп) дар нусхаи асли ҳуҷҷат.».

2. Дар моддаи 11:

- дар қисми 5 калимаҳои «бо тартиби муқарраргардида қонунӣ (легализатсия) гардонида шаванд» ба калимаҳои «тибқи талаботи қонунгузории Ҷумҳурии Тоҷикистон тасдиқ (легализатсия) карда шаванд ё ба онҳо апостил гузошта шавад» иваз карда шаванд;

- дар қисми 7 калимаҳои «Қонунигардонии (легализатсияи)» ба калимаҳои «Тасдиқ (легализатсия) ё гузоштани апостил ба» иваз карда шаванд.

3. Дар моддаи 29:

- дар қисми 2 калимаҳои «бо тартиби муқарраргардида қонунӣ (легализатсия) гардонида шаванд» ба калимаҳои «тибқи талаботи қонунгузории Ҷумҳурии Тоҷикистон тасдиқ (легализатсия) карда шаванд ё ба онҳо апостил гузошта шавад» иваз карда шаванд;

- дар қисми 3 калимаҳои «Қонунигардонӣ (легализатсия)» ба калимаҳои «Тасдиқ (легализатсия) ё гузоштани апостил» иваз карда шаванд.

Моддаи 2. Қонуни мазкур пас аз интишори расмӣ мавриди амал қарор дода шавад.

       Президенти 

Ҷумҳурии Тоҷикистон 

  
  Эмомалӣ Раҳмон 

ш. Душанбе, 23 ноябри соли 2015 №1251

