Ќонуни конститутсионии Љумњурии Тољикистон

Оид ба ворид намудани таѓйирот ба Ќонуни конститутсионии Љумњурии Тољикистон «Дар бораи судњои Љумњурии Тољикистон»

Ќарори
Маљлиси намояндагони Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон

Дар бораи ќабул кардани Ќонуни конститутсионии Љумњурии Тољикистон «Оид ба ворид намудани таѓйирот ба Ќонуни конститутсионии Љумњурии Тољикистон «Дар бораи судњои Љумњурии Тољикистон» 

Маљлиси намояндагони Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон  ќарор мекунад:
Ќонуни конститутсионии Љумњурии Тољикистон «Оид ба ворид намудани таѓйирот ба Ќонуни конститутсионии Љумњурии Тољикистон «Дар бораи судњои Љумњурии Тољикистон» ќабул карда шавад.

       Раиси Маљлиси намояндагони 
Маљлиси Олии Љумњурии  Тољикистон                   Ш. ЗУЊУРОВ 
ш. Душанбе, 23 январи соли 2013 №1063

Ќарори
Маљлиси миллии Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон

Дар бораи Ќонуни конститутсионии Љумњурии Тољикистон «Оид ба ворид намудани таѓйирот ба Ќонуни конститутсионии Љумњурии Тољикистон «Дар бораи судњои Љумњурии Тољикистон»

Маљлиси миллии Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон Ќонуни конститутсионии Љумњурии Тољикистон «Оид ба ворид намудани таѓйирот ба Ќонуни  конститутсионии Љумњурии Тољикистон «Дар бораи судњои Љумњурии Тољикистон»-ро баррасї намуда,                                       ќарор мекунад:
Ќонуни конститутсионии Љумњурии Тољикистон «Оид ба ворид намудани таѓйирот ба Ќонуни конститутсионии Љумњурии Тољикистон «Дар бораи судњои Љумњурии Тољикистон»  љонибдорї карда шавад.

            Раиси Маљлиси миллии
Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон                      М.УБАЙДУЛЛОЕВ
ш.Душанбе,  28 феврали соли 2013 №460




Моддаи 1. Ќисми панљуми моддаи 127 Ќонуни конститутсионии Љумњурии Тољикистон аз 6 августи соли 2001 «Дар бораи судњои Љумњурии Тољикистон» (Ахбори Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон, с. 2001, №7, мод. 490; с. 2003, №12, мод. 685; с. 2004, №5, мод. 347; с. 2006, №3, мод. 143; с. 2007, №7, мод. 651; с. 2008, №3, мод. 181; №6, мод. 443; №12, ќ. 1, мод. 982; с. 2010, №1, мод. 1; №12, ќ. 1, мод. 799; с. 2011, №7-8, мод. 604; №12, мод. 829; с. 2012, №7, мод. 683; №8, мод. 809; Ќонуни конститутсионии Љумњурии Тољикистон аз 28 декабри соли 2012, №926) дар тањрири зерин ифода карда шавад:
«Хизматрасонии тиббї ба судя ва аъзои оилаи ў дар њамон муассисаи табобатї, ки то ба мансаби нави давлатї гузаштан ё гузаронидан ва ба истеъфо ё ба нафаќа баромадани судя расонида мешуд, нигоњ  дошта мешавад.».
Моддаи 2. Ќонуни конститутсионии мазкур пас аз интишори расмї мавриди амал ќарор дода шавад.

      Президенти
Љумњурии Тољикистон                             Эмомалї РАЊМОН
ш.Душанбе,  19 марти соли 2013 №936

