Ќонуни Љумњурии Тољикистон

Дар бораи ворид намудани иловањо ба Кодекси њуќуќвайронкунии маъмурии Љумњурии Тољикистон

Ќарори
Маљлиси намояндагони Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон

Оид ба ќабул кардани Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Дар бораи ворид намудани иловањо  ба Кодекси њуќуќвайронкунии маъмурии Љумњурии Тољикистон» 

Маљлиси намояндагони Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон ќарор мекунад:
Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Дар бораи ворид намудани иловањо ба Кодекси њуќуќвайронкунии маъмурии Љумњурии Тољикистон» ќабул карда шавад.

     Раиси Маљлиси намояндагони 
Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон                   Ш. ЗУЊУРОВ
ш. Душанбе, 19 декабри соли 2012 №1028

Ќарори
Маљлиси миллии Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон
Оид ба Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Дар бораи ворид намудани иловањо ба Кодекси њуќуќвайронкунии маъмурии Љумњурии Тољикистон»

Маљлиси миллии Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Дар бораи ворид намудани иловањо ба Кодекси њуќуќвайронкунии маъмурии Љумњурии Тољикистон»-ро баррасї намуда, ќарор мекунад:
Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Дар бораи ворид намудани иловањо ба Кодекси њуќуќвайронкунии маъмурии Љумњурии Тољикистон»  љонибдорї карда шавад.

          Раиси Маљлиси миллии
Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон                     М.УБАЙДУЛЛОЕВ
ш.Душанбе,  28 феврали соли 2013 №462

Моддаи 1. Ба Кодекси њуќуќвайронкунии маъмурии Љумњурии Тољикистон, ки бо Ќонуни Љумњурии Тољикистон аз 31 декабри соли 2008 ќабул карда шудааст (Ахбори Маљлиси Олии Љумњури Тољикистон, с. 2008, №12, ќ. 1, мод. 989; мод. 990; с. 2009, №5, мод. 321; №9-10, мод. 543; с. 2010, №1, мод. 2; мод. 5; №3, мод. 153; №7, мод. 547; №12, ќ. 1, мод. 812; с. 2011, №6, мод. 430; мод. 431; №7-8, мод. 610; №12, мод. 838; с. 2012, №4, мод. 256; №7, мод. 685; мод. 693; №8, мод. 814), моддањои 931 ва 932 бо мазмуни зерин илова карда шаванд:
«Моддаи 931. Риоя накардани талаботи ќонунгузории Љумњурии Тољикистон дар бораи пешгирии зўроварї дар оила
Барои риоя накардани талаботи ќонунгузории Љумњурии Тољикистон дар бораи пешгирии зўроварї дар оила, яъне содир намудани кирдори ќасдонаи дорои хусусияти љисмонї, рўњї ё иќтисодї ё тањдиди содир намудани онњо дар муносибатњои оилавї, агар ин кирдор боиси поймол шудани њуќуќ ва озодињои аъзои оила  гардад, њангоми набудани аломатњои љиноят, -
ба шахсони воќеї ба андозаи аз ду то панљ нишондињанда барои њисобњо љарима таъин карда мешавад.
Моддаи 932. Риоя накардани талаботи  амрномаи муњофизатї
Барои риоя накардани талаботи амрномаи муњофизатї, -
ба шахсони воќеї ба андозаи аз панљ то дањ нишондињанда барои њисобњо љарима ё њабси маъмурї ба мўњлати аз панљ то понздањ шабонарўз таъин карда мешавад.».
  Моддаи 2. Ќонуни мазкур пас аз интишори расмї мавриди амал ќарор дода шавад.

        Президенти
Љумњурии Тољикистон                             Эмомалї РАЊМОН
ш.Душанбе,  19 марти соли 2013 №938

