Ќонуни Љумњурии Тољикистон

Оид ба ворид намудани таѓйиру илова ба Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Дар бораи мањдуд намудани истифодаи мањсулоти тамоку»

Ќарори
Маљлиси намояндагони Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон

Дар бораи ќабул кардани Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Оид ба ворид намудани таѓйиру илова ба Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Дар бораи мањдуд намудани истифодаи мањсулоти тамоку»

Маљлиси намояндагони Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон ќарор мекунад: 
Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Оид ба ворид намудани таѓйиру илова ба Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Дар бораи мањдуд намудани истифодаи мањсулоти тамоку» ќабул карда шавад.

       Раиси Маљлиси намояндагони 
Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон                   Ш.ЗУЊУРОВ
ш.Душанбе, 20 феврали соли 2013 №1079

Ќарори
Маљлиси миллии Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон

Дар бораи Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Оид ба ворид намудани таѓйиру илова ба Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Дар бораи мањдуд намудани истифодаи мањсулоти тамоку»
	
Маљлиси миллии Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Оид ба ворид намудани таѓйиру илова ба Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Дар бораи мањдуд намудани истифодаи мањсулоти тамоку»-ро баррасї намуда, ќарор мекунад:
Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Оид ба ворид намудани таѓйиру илова ба Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Дар бораи мањдуд намудани истифодаи мањсулоти тамоку» љонибдорї карда шавад.

           Раиси Маљлиси миллии
Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон                      М.УБАЙДУЛЛОЕВ
ш.Душанбе,  28 феврали соли 2013 №473


Моддаи 1. Ба Ќонуни  Љумњурии Тољикистон аз 29 декабри соли 2010 «Дар бораи мањдуд намудани истифодаи мањсулоти тамоку» (Ахбори Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон, с.2010, №12, ќ.1, мод.811) таѓйиру иловаи зерин ворид карда шаванд:
1. Дар ном ва матни моддаи 3 калимањои «ва содироти» ба калимањои «, содирот, фурўши яклухт ва чаканаи» иваз карда шаванд. 
2. Ба моддаи 5 ќисми 5 бо мазмуни зерин илова карда шавад:
«5. Тартиби фурўши мањсулоти тамоку тибќи ќонунгузории Љумњурии Тољикистон муайян карда мешавад.».
Моддаи 2. Ќонуни мазкур пас аз интишори расмї мавриди амал ќарор дода шавад.

          Президенти
Љумњурии Тољикистон                             Эмомалї РАЊМОН
ш.Душанбе,  19 марти соли 2013 №949

