Ќонуни Љумњурии Тољикистон

Оид ба ворид намудани таѓйиру илова ба Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Дар бораи милитсия»

Ќарори
Маљлиси намояндагони Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон
Дар бораи ќабул кардани Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Оид ба ворид намудани таѓйиру илова ба Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Дар бораи милитсия» 

Маљлиси намояндагони Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон ќарор мекунад:
Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Оид ба ворид намудани таѓйиру илова ба Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Дар бораи милитсия» ќабул карда шавад.


      Раиси Маљлиси намояндагони 
Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон                   Ш. ЗУЊУРОВ
ш. Душанбе, 17 январи соли 2013 №1056

Ќарори
Маљлиси миллии Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон
Дар бораи Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Оид ба ворид намудани таѓйиру илова ба Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Дар бораи милитсия» 

Маљлиси миллии Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Оид ба ворид намудани таѓйиру илова ба Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Дар бораи милитсия»-ро баррасї   намуда, ќарор мекунад:
Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Оид ба ворид намудани таѓйиру илова ба Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Дар бораи милитсия» љонибдорї карда шавад.

           Раиси Маљлиси миллии
Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон                     М.УБАЙДУЛЛОЕВ
ш.Душанбе,  28 феврали соли 2013 №465

Моддаи 1. Дар банди 16) ќисми якуми моддаи 10 Ќонуни Љумњурии Тољикистон аз 17 майи соли 2004 «Дар бораи милитсия» (Ахбори Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон, с. 2004, №5, мод. 352; с. 2006, №3, мод. 148; с. 2007, №7, мод. 663; с. 2008, №6, мод. 450; с. 2009, №12,               мод. 820; с. 2011, №3, мод. 156; №6, мод. 438; №12, мод. 835; с. 2012, №4, мод. 251; №7, мод. 692; №8, мод. 821; Ќонуни Љумњурии Тољикистон аз 28 декабри соли 2012, №930) аломати нуќта вергул «;» ба аломати нуќта иваз карда шуда, љумлаи нав бо мазмуни зайл илова карда шавад: «Пас аз ба шањрвандони Љумњурии Тољикистон додани шиносномањои умумишањрвандї, хориљї, аз љумла ба ивази шиносномањои гумшуда ё мўњлати амалашон баохиррасида, ба маќомоти андози мањалли истиќомати шањрванд то санаи 15-уми моње, ки баъди семоњаи њисоботї фаро мерасад, ба таври хаттї хабар дињад;».
Моддаи 2. Ќонуни мазкур пас аз интишори расмї мавриди амал ќарор дода шавад.

         Президенти
Љумњурии Тољикистон                             Эмомалї РАЊМОН
ш.Душанбе,  19 марти соли 2013 №940

