Ќонуни Љумњурии Тољикистон

Оид ба ворид намудани таѓйиру иловањо ба Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Дар бораи Буљети давлатии Љумњурии Тољикистон барои соли 2013»

Ќарори
Маљлиси намояндагони Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон
Дар бораи ќабул кардани Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Оид ба ворид намудани таѓйиру иловањо ба Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Дар бораи Буљети давлатии Љумњурии Тољикистон барои соли 2013»

Маљлиси намояндагони Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон ќарор мекунад:
Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Оид ба ворид намудани таѓйиру иловањо ба Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Дар бораи Буљети давлатии Љумњурии Тољикистон барои соли 2013» ќабул карда шавад.

       Раиси Маљлиси намояндагони
Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон                 Ш. ЗУЊУРОВ
ш. Душанбе, 20 марти соли 2013  № 1103


Моддаи 1. Ба моддаи 15 Ќонуни Љумњурии Тољикистон аз 19 ноябри соли 2012 «Дар бораи Буљети давлатии Љумњурии Тољикистон барои соли 2013» (Ахбори Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон, с.2012, №11, мод.938) таѓйиру иловањои зерин ворид карда шаванд:
- ќисмњои 6 ва 7 бо мазмуни зайл илова карда шаванд:
«6. Воридоти 20 адад автобуси тамѓаи «Temsa» ва 40 адад автомашинаи сабукрави махсусгардонидашудаи тамѓаи «Toyota Саmгу», ки аз љониби Љамъияти сањомии пўшидаи «Холдинги Контгрупп Тољикистон» амалї карда мешавад, аз андоз аз арзиши иловашуда ва бољи гумрукї озод карда мешавад.
7. Аз хориља ворид намудани чорвои зотї бо маќсади истењсол ва коркарди бештари мањсулоти чорводорї дар дохили мамлакат, ки њуљљатњои тасдиќкунанда дорад, аз андоз аз арзиши иловашуда ва бољи гумрукї озод карда мешавад.»;
- дар ќисми 8 калима ва раќами «ќисми 6» ба калима ва раќами «ќисми 8» иваз карда шаванд;
- ќисмњои 6-8 мувофиќан ќисмњои 8-10 њисобида шаванд.
Моддаи 2. Ќонуни мазкур пас аз интишори расмї мавриди амал ќарор дода шавад.
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