Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Оид ба ворид намудани таѓйирот ба Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Дар бораи вазъи њуќуќии вакили маљлиси вакилони халќи Вилояти Мухтори Кўњистони Бадахшон, вилоят, шањри Душанбе, шањр ва ноњия»

Ќарори 
Маљлиси намояндагони Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон

Дар бораи ќабул кардани Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Оид ба ворид намудани таѓйирот ба Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Дар бораи вазъи њуќуќии вакили Маљлиси вакилони халќи Вилояти Мухтори Кўњистони Бадахшон, вилоят, шањри Душанбе, шањр ва ноњия»

Маљлиси намояндагони Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон ќарор мекунад:
Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Оид ба ворид намудани таѓйирот ба Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Дар бораи вазъи њуќуќии вакили Маљлиси вакилони халќи Вилояти Мухтори Кўњистони Бадахшон, вилоят, шањри Душанбе, шањр ва ноњия» ќабул карда шавад.
      
        Раиси Маљлиси намояндагони  
Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон                Ш. ЗУЊУРОВ 
ш.Душанбе, 13 июни соли 2013 №1220

Ќарори
Маљлиси миллии Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон
 
Дар бораи Ќонуни Љумњурии Тољикистон  «Оид ба ворид намудани таѓйирот ба Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Дар бораи вазъи њуќуќии вакили Маљлиси вакилони халќи Вилояти Мухтори Кўњистони Бадахшон, вилоят, шањри Душанбе, шањр ва ноњия»

Маљлиси миллии Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Оид ба ворид намудани таѓйирот ба Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Дар бораи вазъи њуќуќии вакили Маљлиси вакилони халќи Вилояти Мухтори Кўњистони Бадахшон, вилоят, шањри Душанбе, шањр ва ноњия»-ро баррасї намуда,  ќарор мекунад:
Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Оид ба ворид намудани таѓйирот ба Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Дар бораи вазъи њуќуќии вакили Маљлиси вакилони халќи Вилояти Мухтори Кўњистони Бадахшон, вилоят, шањри Душанбе, шањр ва ноњия» љонибдорї карда шавад.

            Раиси Маљлиси миллии
Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон 	     М.УБАЙДУЛЛОЕВ	 ш. Душанбе, 4 июли соли 2013 № 548 


Моддаи 1. Ба Ќонуни Љумњурии Тољикистон аз 13 декабри соли 1996 «Дар бораи вазъи њуќуќии вакили Маљлиси вакилони халќи Вилояти  Мухтори Кўњистони Бадахшон, вилоят, шањри Душанбе, шањр ва ноњия» (Ахбори Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон, с. 1996, №23, мод. 348;  с. 2008, №12, ќ.2, мод. 995) таѓйироти зерин ворид карда шаванд:
1.Моддањои 21 ва 23 хориљ карда шаванд.
2.Моддаи 22 дар тањрири  зайл ифода карда шавад:
«Моддаи 22. Тартиби ба љавобгарї кашидани вакили Маљлиси  вакилони халќ
Парвандањои љиноятї ва њуќуќвайронкунии маъмурї нисбати вакили Маљлиси вакилони халќи Вилояти Мухтори Кўњистони Бадахшон, вилоят, шањри Душанбе, шањр ва ноњия аз тарафи Прокурори генералии Љумњурии Тољикистон ва муовинони ў, прокурори Вилояти  Мухтори Кўњистони Бадахшон, вилоят, шањри Душанбе, прокурори наќлиёти Тољикистон,  прокурори шањр, ноњия оѓоз карда мешаванд. 
Ба њабс ва њабси хонагї гирифтан, њабси молу мулк, њабси муросилот, гўш ва сабт кардани гуфтугўи  телефонии вакили Маљлиси вакилони халќи Вилояти Мухтори Кўњистони Бадахшон, вилоят, шањри Душанбе, шањр ва ноњия бо розигии Прокурори генералии Љумњурии Тољикистон ва муовинони ў, прокурори Вилояти Мухтори Кўњистони Бадахшон, вилоят, шањри Душанбе,  прокурори наќлиёти Тољикистон ва бо иљозати Суди Олии Љумњурии Тољикистон, суди вилоят, шањри Душанбе бо тартиби муќаррарнамудаи ќонунгузории Љумњурии Тољикистон татбиќ карда мешаванд.».
Моддаи 2. Ќонуни мазкур пас аз интишори расмї мавриди амал ќарор дода шавад.

        Президенти 
Љумњурии Тољикистон 		                Эмомалї РАЊМОН
ш. Душанбе, 22 июли соли 2013 № 1015

Рӯзномаи «Садои мардум» №97-99 (3082-3084) аз 1 августи соли 2013
