[bookmark: _GoBack]ЌОНУНИ ЉУМЊУРИИ ТОЉИКИСТОН 
Дар бораи ворид намудани таѓйирот ба Кодекси мурофиаи њуќуќвайронкунии маъмурии Љумњурии Тољикистон

 Моддаи 1. Дар ќисми 2 моддаи 99 Кодекси мурофиаи њуќуќвайронкунии маъмурии Љумњурии Тољикистон аз 22 июли соли 2013 (Ахбори Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон с. 2013, №7, мод. 502; с. 2014, №3, мод. 145, №7, ќ. 1, мод. 391, №11, мод. 644; с. 2015, №3, мод. 202, №7-9, мод. 709, мод. 710, мод. 711, №11, мод. 956, №12, ќ. 1, мод. 1109; с. 2016, №3, мод. 133) калимањои «назди Њукумати» ба калимањои «Вазорати мењнат, муњољират ва шуѓли ањолии» иваз карда шаванд.
Моддаи 2. Ќонуни мазкур пас аз интишори расмї мавриди амал ќарор дода шавад.

Президенти Љумњурии Тољикистон  	 	        Эмомалї РАЊМОН
ш. Душанбе, 23 июли соли 2016, №1337

ЌАРОРИ МАЉЛИСИ НАМОЯНДАГОНИ 
МАЉЛИСИ ОЛИИ ЉУМЊУРИИ ТОЉИКИСТОН  

Оид ба ќабул кардани Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Дар бораи ворид намудани таѓйирот ба Кодекси мурофиаи њуќуќвайронкунии маъмурии Љумњурии Тољикистон»

Маљлиси намояндагони Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон ќарор мекунад:
Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Дар бораи ворид намудани таѓйирот ба Кодекси мурофиаи њуќуќвайронкунии маъмурии Љумњурии Тољикистон» ќабул карда шавад.

Раиси Маљлиси намояндагони 
Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон                 		     Ш. ЗУЊУРОВ
ш. Душанбе, 22 июни соли 2016, № 504

ЌАРОРИ МАЉЛИСИ МИЛЛИИ 
МАЉЛИСИ ОЛИИ ЉУМЊУРИИ ТОЉИКИСТОН

Оид ба Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Дар бораи ворид намудани таѓйирот ба Кодекси мурофиаи њуќуќвайронкунии маъмурии Љумњурии Тољикистон»

Маљлиси миллии Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Дар бораи ворид намудани таѓйирот ба Кодекси мурофиаи њуќуќвайронкунии маъмурии Љумњурии Тољикистон»-ро баррасї намуда, ќарор мекунад: 

Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Дар бораи ворид намудани таѓйирот ба Кодекси мурофиаи њуќуќвайронкунии маъмурии Љумњурии Тољикистон» љонибдорї карда шавад.
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Олии Љумњурии Тољикистон                            	          М. УБАЙДУЛЛОЕВ
ш. Душанбе, 15 июли соли 2016, № 263

