Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон 
Оид ба ворид намудани тағйирот ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи ихтирооти махфӣ» 

Моддаи 1. Ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон аз 21 июли соли 2010 «Дар бораи ихтирооти махфӣ» (Ахбори Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон, соли 2010, №7, мод. 556) тағйироти зерин ворид карда шаванд:
1. Дар муқаддима калимаи «қаламрави» ба калимаи «ҳудуди» иваз карда шавад.
2. Аз матни моддаи 2 калимаи «(Сарқонуни)» хориҷ карда шавад.
3. Дар матни моддаи 3, қисми 7 моддаи 9, ном ва матни моддаи 10 калимаҳои «санҷиш», «Санҷиш» ва «санҷиши» мувофиқан ба калимаҳои «экспертиза», «Экспертиза» ва «экспертизаи» иваз карда шаванд.
4. Дар сархати сеюми қисми 2 моддаи 8 калимаҳои «аризаи ихтирооти махфӣ» ба калимаҳои «ихтирооти махфии арзшуда» иваз карда шаванд.
Моддаи 2. Қонуни мазкур пас аз интишори расмӣ мавриди амал қарор дода шавад.

Президенти 
Ҷумҳурии Тоҷикистон           Эмомалӣ РАҲМОН
[bookmark: _GoBack]ш. Душанбе, 2 январи соли 2019, № 1569

Қарори
Маҷлиси миллии 
Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон
Дар бораи Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Оид ба ворид намудани тағйирот ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи ихтирооти махфӣ»

Маҷлиси миллии Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Оид ба ворид намудани тағйирот ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи ихтирооти махфӣ»-ро баррасӣ намуда, қарор мекунад:    
Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Оид ба ворид намудани тағйирот ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи ихтирооти махфӣ» ҷонибдорӣ карда шавад.

Раиси Маҷлиси миллии 
Маҷлиси Олии 
Ҷумҳурии Тоҷикистон    М. УБАЙДУЛЛОЕВ
 ш. Душанбе, 25 декабри соли 2018, № 598

Қарори
Маҷлиси намояндагони 
Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон
Дар бораи қабул кардани Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Оид ба ворид намудани тағйирот ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи ихтирооти махфӣ»

Мутобиқи моддаи 60 Конститутсияи Ҷумҳурии Тоҷикистон Маҷлиси намояндагони Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон қарор мекунад:
Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Оид ба ворид намудани тағйирот ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи ихтирооти махфӣ» қабул карда шавад.

Раиси Маҷлиси намояндагони 
Маҷлиси Олии 
Ҷумҳурии Тоҷикистон          Ш.ЗУҲУРОВ
ш. Душанбе, 10 октябри соли 2018, № 1169

