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Моддаи 1. Ба моддаи 13 Ќонуни Љумњурии Тољикистон аз 19 майи соли 2009 «Дар бораи тањсилоти олии касбї ва тањсилоти касбии баъд аз муассисаи олии таълимї» (Ахбори Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон, с. 2009, №5, мод. 338; с. 2014, №7, ќ. 2, мод. 423) таѓйиру иловаи зерин ворид карда шаванд: 
- ќисми 9 дар тањрири зерин ифода карда шавад:
«9. Дар сурати бомуваффаќият супоридани имтињонњои марказонидаи дохилшавї (ба даст овардани холњои гузариш аз фанњои таълимии дахлдор) ба муассисањои таълимии тањсилоти олии касбї, бо тартиби муќаррарнамудаи маќоми ваколатдори давлатї дар соњаи маориф ба довталабони зерин имтиёз дода мешавад:
- ятимон; 
- бепарасторон; 
- кўдакони маъюб (тибќи хулосаи маќоми ваколатдори давлатї);
- маъюбони гурўњњои I ва II, ки тибќи хулосаи маќоми ваколатдори давлатї дар муассисањои таълимии дахлдор тањсил кардани онњо манъ карда нашудааст; 
- шањрвандони Љумњурии Тољикистон, ки хизмати њарбиро дар Ќуввањои Мусаллањи Љумњурии Тољикистон адо кардаанд; 
- дигар шањрвандоне, ки барои онњо мутобиќи ќонунгузории Љумњурии Тољикистон имтиёзњо пешбинї шудаанд.»; 
- ќисми 10 бо мазмуни зайл илова карда шавад:
«10. Агар муассисаи таълимии тањсилоти олии касбї ба низоми имтињонњои марказонидаи дохилшавї шомил набошад, ќабули довталабони дар ќисми 9 моддаи мазкур зикргардида, тибќи ќоидањои умумии ќабули донишљўён, ки маќоми ваколатдори давлатї дар соњаи маориф муќаррар менамояд, ба роњ монда мешавад.»;
- ќисмњои 10,11,12,13 ва 14 мувофиќан ќисмњои 11,12,13,14 ва 15 њисобида шаванд.
Моддаи 2. Ќонуни мазкур пас аз интишори расмї мавриди амал ќарор дода шавад.
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ЌАРОРИ МАЉЛИСИ НАМОЯНДАГОНИ 
МАЉЛИСИ ОЛИИ ЉУМЊУРИИ ТОЉИКИСТОН 

Дар бораи ќабул кардани Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Оид ба ворид намудани таѓйиру илова ба Ќонуни  Љумњурии Тољикистон «Дар бораи тањсилоти олии касбї ва тањсилоти касбии баъд аз муассисаи олии таълимї»

Маљлиси намояндагони Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон ќарор мекунад:
Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Оид ба ворид намудани таѓйиру илова ба Ќонуни  Љумњурии Тољикистон «Дар бораи тањсилоти олии касбї ва тањсилоти касбии баъд аз муассисаи олии таълимї» ќабул карда шавад.

Раиси Маљлиси намояндагони 
Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон	             Ш.  ЗУЊУРОВ
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ЌАРОРИ МАЉЛИСИ МИЛЛИИ 
МАЉЛИСИ ОЛИИ ЉУМЊУРИИ ТОЉИКИСТОН

Дар бораи Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Оид ба ворид намудани таѓйиру илова ба Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Дар бораи тањсилоти олии касбї ва тањсилоти касбии баъд аз муассисаи олии таълимї»

Маљлиси миллии Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Оид ба ворид намудани таѓйиру илова ба Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Дар бораи тањсилоти олии касбї ва тањсилоти касбии баъд аз муассисаи олии таълимї»-ро баррасї намуда, ќарор мекунад: 
Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Оид ба ворид намудани таѓйиру илова ба Ќонуни Љумњурии Тољикистон «Дар бораи тањсилоти олии касбї ва тањсилоти касбии баъд аз муассисаи олии таълимї» љонибдорї карда шавад.

Раиси Маљлиси миллии Маљлиси 
Олии Љумњурии Тољикистон                      М. УБАЙДУЛЛОЕВ
ш. Душанбе,  15 июли соли 2016, № 273

