Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон
Оид ба ворид намудани тағйиру иловаҳо ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи фаъолияти оперативӣ-ҷустуҷӯӣ»

Моддаи 1. Ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон аз 25 марти соли 2011 «Дар бораи фаъолияти оперативӣ-ҷустуҷӯӣ» (Ахбори Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон, с. 2011, №3, мод. 155) тағйиру иловаҳои зерин ворид карда шаванд:
1. Дар моддаи 1:
- сархати нӯҳум дар таҳрири зерин ифода карда шавад:
«- харидории санҷишии оперативӣ – аз ҷониби мақоми амаликунандаи фаъолияти оперативӣ-ҷустуҷӯӣ ба вуҷуд овардани вазъияте, ки дар он таҳти назоратбарии оперативӣ аз шахсе, ки дар содир намудани ҷиноят асоснок гумонбар шудааст, мол, ашё ё хизматрасонӣ бе мақсади истеъмол, ба соҳибияти каси дигар додан ё истифодаи онҳо, инчунин бо мақсади гирифтани маълумот дар бораи эҳтимолияти фаъолияти ҷиноятӣ ва барои ҳалли дигар вазифаҳои фаъолияти оперативӣ-ҷустуҷӯӣ музднок ба даст оварда мешаванд;»;
- дар сархати сездаҳум калимаҳои «манзил, биноҳо, ҳуҷраҳо» ба калимаҳои «манзил, ҳуҷраҳо, биноҳо» иваз карда шаванд;
- сархати шонздаҳум бо мазмуни зерин илова карда шавад:
«- муҳити ҷиноятӣ – муҳите, ки дар он шахси ҷиноятро тайёркунанда, содиркунанда ё содиркарда қарор дорад, аз ҷумла гурӯҳи ҷиноятӣ, гурӯҳи муташаккил ва иттиҳоди ҷиноятӣ (ташкилоти ҷиноятӣ);»;
- дар сархати ҳабдаҳум калимаҳои «гурӯҳи» ва «махфӣ» мувофиқан ба калимаҳои «муҳити» ва «махфиёна» иваз карда шаванд.
2. Дар моддаи 3:
- дар банди 4) аломати нуқта ба аломати нуқта вергул «;» иваз карда шавад;
- банди 5) бо мазмуни зерин илова карда шавад:
«5) таъмини амнияти системаҳои иттилоотӣ.».
3. Дар моддаи 5:
- дар қисми 3 калимаи «парванда» ба калимаи «шикоят» иваз карда шавад;
- дар қисми 4 калимаҳои «Бо мақсади таъмини баррасии пурра ва ҳаматарафаи парванда мақомоти амаликунандаи фаъолияти оперативӣ-ҷустуҷӯӣ ӯҳдадор аст бо талаби прокурори ваколатдор ё судя», «гурӯҳи муташаккили ҷиноятӣ» ва «махфӣ» мувофиқан ба калимаҳои «Бо мақсади таъмини баррасии пурра ва ҳаматарафаи шикоят бо талаби прокурори ваколатдор ё судяи ба он ваколатдодашуда мақомоти амаликунандаи фаъолияти оперативӣ-ҷустуҷӯӣ ӯҳдадор аст», «муҳити ҷиноятӣ» ва «махфиёна» иваз карда шаванд.
4. Дар моддаи 6:
- дар банди 9) қисми 1 калимаҳои «манзил, биноҳо, ҳуҷраҳо» ба калимаҳои «манзил, ҳуҷраҳо, биноҳо» иваз карда шаванд; 
- дар қисми 6 калимаҳои «санадҳои меъёрии байниидоравӣ» ба калимаҳои «санадҳои меъёрии ҳуқуқии идоравӣ» иваз карда шаванд. 
5. Дар моддаи 8:
- дар қисми 2 калимаҳои «махфияти» ва «судя» мувофиқан ба калимаҳои «маҳрамияти» ва «судяи ба он ваколатдодашуда» иваз карда шаванд;
- дар қисми 3 калимаи «судяро» ба калимаҳои «судяи ба он ваколатдодашударо» иваз карда шаванд;
- қисми 10 бо мазмуни зерин илова карда шавад:
«10. Таъсиси шахси ҳуқуқӣ дар асоси қарори тасдиқнамудаи яке аз роҳбарони мақомоти амаликунандаи фаъолияти оперативӣ-ҷустуҷӯӣ бо тартиби муайяннамудаи санади меъёрии ҳуқуқии идоравӣ амалӣ мешавад.»;
- қисмҳои 10 ва 11 мувофиқан қисмҳои 11 ва 12 ҳисобида шаванд.
6. Дар моддаи 9:
- дар қисми 1 калимаҳои «махфияти», «судя» ва «судя ҳақ» мувофиқан ба калимаҳои «маҳрамияти», «судяи ба он ваколатдодашуда» ва «судяи ба он ваколатдодашуда ҳуқуқ» иваз карда шаванд;
- дар қисми 2 калимаи «судя» ба калимаҳои «судяи ба он ваколатдодашуда» иваз карда шавад;
- дар қисми 3 калимаҳои «судя», «гурӯҳҳои муташаккили ҷиноятӣ» ва «махфӣ» мувофиқан ба калимаҳои «судяи ба он ваколатдодашуда», «муҳити ҷиноятӣ» ва «махфиёна» иваз карда шаванд;
- дар қисми 4 калимаи «судя» ба калимаҳои «судяи ба он ваколатдодашуда» иваз карда шавад; 
- дар қисми 5 калимаҳои «қарор судя» ба калимаҳои «қарор судяи ба он ваколатдодашуда» иваз карда шаванд;
- дар қисми 6 калимаҳои «прокурори ваколатдор ҳақ дорад» ба калимаҳои «прокурори ваколатдор, мақомоти амаликунандаи фаъолияти оперативӣ-ҷустуҷӯӣ ҳуқуқ доранд» иваз карда шаванд;
- ба қисми 7 пас аз калимаи «мақомоти» калимаҳои «таҳқиқ, тафтишот,» илова карда шаванд.
7. Дар қисми 5 моддаи 11 калимаҳои «гурӯҳҳои муташаккили ҷиноятӣ» ба калимаҳои «муҳити ҷиноятӣ» иваз карда шаванд.
8. Дар моддаи 12:
- дар қисми 1 калимаҳои «гурӯҳҳои муташаккили ҷиноятӣ», «махфӣ» ва «ошкор намудани онҳо» мувофиқан ба калимаҳои «муҳити ҷиноятӣ», «махфиёна» ва «ғайримахфигардонии онҳо» иваз карда шаванд;
- дар қисми 2 калимаҳои «гурӯҳҳои муташаккили ҷиноятӣ» ва «махфӣ» мувофиқан ба калимаҳои «муҳити ҷиноятӣ» ва «махфиёна» иваз карда шаванд;
- дар қисми 4 калимаи «мақоми» ба калимаи «мақомоти» иваз карда шуда, пас аз калимаҳои «Қонуни мазкур» калимаҳои «ва дигар санадҳои меъёрии ҳуқуқии Ҷумҳурии Тоҷикистон» илова карда шаванд.
9. Дар қисми 4 моддаи 13 калимаҳои «чорабиниҳои оперативӣ-ҷустуҷӯӣ ва ҳаракатҳои оперативӣ-ҷустуҷӯиро» ба калимаҳои «чорабиниҳои оперативӣ-ҷустуҷӯӣ, ҳаракатҳои оперативӣ-ҷустуҷӯӣ, амалиёти маҷмӯӣ, амалиёти махсус ва чорабиниҳои махсусро» иваз карда шаванд.
10. Дар қисми 1 моддаи 15:
- дар банди 2) калимаи «махфӣ» ба калимаи «махфиёна» иваз карда шавад; 
- дар банди 4) калимаҳои «ва ҳамчунин шахсияти шаҳрвандони ба онҳо ба таври махфӣ мусоидаткунандаро» ба калимаҳои «, мансубияти моликият, ҳамчунин шахсияти шаҳрвандони ба онҳо ба таври махфиёна мусоидаткунанда ва шахсияти коркардшавандаро» иваз карда шаванд.
11. Дар қисми 5 моддаи 16 калимаҳои «гурӯҳҳои муташаккили ҷиноятӣ» ба калимаҳои «муҳити ҷиноятӣ» иваз карда шаванд.
12. Дар моддаи 17:
- дар қисми 1 калимаҳои «махфияти мусоидат» ба калимаҳои «мусоидати махфиёнаи» иваз карда шаванд;
- дар қисми 3 калимаи «махфии» ба калимаи «махфиёнаи» иваз карда шавад.
13. Ба қисми 7 моддаи 18 ҷумлаи дуюм бо мазмуни зерин илова карда шавад: «Маълумот дар бораи шахсоне, ки нисбат ба онҳо чорабиниҳои махсус гузаронида мешаванд, танҳо бо иҷозати роҳбари мақоми амаликунандаи фаъолияти оперативӣ-ҷустуҷӯӣ, ки ин чорабиниҳоро амалӣ менамояд, дода мешавад.».
14. Дар қисми 3 моддаи 21 калимаҳои «гурӯҳи муташаккили ҷиноятӣ», «махфӣ» ва «прокурор» мувофиқан ба калимаҳои «муҳити ҷиноятӣ», «махфиёна» ва «прокурори ваколатдор» иваз карда шаванд.
Моддаи 2. Қонуни мазкур пас аз интишори расмӣ мавриди амал қарор дода шавад.

        Президенти
Ҷумҳурии Тоҷикистон                                      Эмомалӣ РАҲМОН
ш.Душанбе, 26 июли соли 2014 №1090



ҚАРОРИ
Маҷлиси намояндагони
Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон 
Дар бораи қабул кардани Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Оид ба ворид намудани тағйиру иловаҳо ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи фаъолияти оперативӣ-ҷустуҷӯӣ»

Маҷлиси намояндагони Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон қарор мекунад:
Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Оид ба ворид намудани тағйиру иловаҳо ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи фаъолияти оперативӣ- ҷустуҷӯӣ» қабул карда шавад.

       Раиси Маҷлиси намояндагони 
Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон		  Ш.ЗУҲУРОВ
ш.Душанбе, 24 апрели соли 2014 №1477
ҚАРОРИ
Маҷлиси миллии Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон
Дар бораи Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Оид ба ворид намудани тағйиру иловаҳо ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи фаъолияти оперативӣ-ҷустуҷӯӣ»

Маҷлиси миллии Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Оид ба ворид намудани тағйиру иловаҳо ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи фаъолияти оперативӣ-ҷустуҷӯӣ»-ро баррасӣ намуда, қарор мекунад:
Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Оид ба ворид намудани тағйиру иловаҳо ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи фаъолияти оперативӣ-ҷустуҷӯӣ»  ҷонибдорӣ карда шавад.

          Раиси Маҷлиси миллии
Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон         М. УБАЙДУЛЛОЕВ   
ш.Душанбе, 17 июли соли 2014 №686

