Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон 
Оид ба ворид намудани тағйиру иловаҳо ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон 
«Дар бораи хизмати давлатӣ» 

Моддаи 1. Ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон аз 5 марти соли 2007 «Дар бораи хизмати давлатӣ» (Ахбори Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон с. 2007, № 3, мод. 166, № 6, мод. 429; с. 2010, № 3, мод.158; с. 2011, № 6, мод. 452; с. 2012, № 8, мод. 834, № 12,  қ. 1, мод. 1008; с. 2013, №7, мод. 542, № 12, мод. 905; с. 2014, № 7,   қ. 2, мод. 425; с. 2015, № 12, қ. 1, мод. 1106; с. 2016, № 3, мод. 156; Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон аз 24 феврали соли 2017, № 1405; Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон аз 24 феврали соли 2017, № 1406) тағйиру иловаҳои зерин ворид карда шаванд: 
1. Ба қисми 2 моддаи 8 сархати панҷум бо мазмуни зерин илова карда шавад: 
«- дар доираи ваколатҳои худ бо тартиби пешбининамудаи қонунгузории Ҷумҳурии Тоҷикистон парвандаҳои ҳуқуқвайронкунии маъмуриро доир ба риоя накардани талаботи санадҳои меъёрии ҳуқуқии Ҷумҳурии Тоҷикистон дар бораи хизмати давлатӣ баррасӣ менамояд;».
2. Дар моддаи 15: 
- қисмҳои 2 ва 3 бо мазмуни зерин илова карда шаванд: 
«2. Ҳангоми савгандёдкунии хизматчии давлатӣ Парчами Ҷумҳурии Тоҷикис­тон ва Нишони давлатии Ҷумҳурии Тоҷикистон гузошта мешаванд. 
3. Хизматчии давлатӣ рост истода, дасти росташро ба болои Конститутсияи Ҷумҳурии Тоҷикистон гузошта, савганд ёд мекунад.»; 
- қисмҳои 2 ва 3 мувофиқан қисмҳои 4 ва 5 ҳисобида шаванд. 
3. Дар моддаи 32: 
- ба қисми 1 сархати сеюм бо мазмуни зерин илова карда шавад: 
«- танбеҳи қатъӣ;»; 
- қисми 4 бо мазмуни зерин илова карда шавад: 
«4. Татбиқи ҷазоҳои интизомие, ки дар Қонуни мазкур, Кодекси меҳнат ва дигар санадҳои қонунгузории Ҷумҳурии Тоҷикистон пешбинӣ нагардидаанд, манъ аст.». 
4. Сархати дуюми қисми 1 моддаи 34 дар таҳрири зерин ифода карда шавад: 
«- музди меҳнат, аз ҷумла мукофотпулӣ, кӯмакпулӣ, иловапулӣ, ҷубронпулӣ ва изофапулӣ;». 
Моддаи 2. Қонуни мазкур пас аз интишори расмӣ мавриди амал қарор дода шавад. 
Президенти Ҷумҳурии Тоҷикистон                                    Эмомалӣ РАҲМОН
ш. Душанбе, 30 майи соли 2017, № 1433

қарори 
Маҷлиси намояндагони 
Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон
Дар бораи қабул кардани Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Оид ба ворид намудани тағйиру иловаҳо ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи хизмати давлатӣ»

Мутобиқи моддаи 60 Конститутсияи Ҷумҳурии Тоҷикистон Маҷлиси намояндагони Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон қарор мекунад:
Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Оид ба ворид намудани тағйиру иловаҳо ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи хизмати давлатӣ» қабул карда шавад.

Раиси Маҷлиси намояндагони Маҷлиси 
Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон    	                                         Ш. ЗУҲУРОВ
ш. Душанбе, 3 майи соли 2017, № 768


Қарори
Маҷлиси миллии 
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Дар бораи Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Оид ба ворид намудани тағйиру иловаҳо ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи хизмати давлатӣ»
Маҷлиси миллии Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Оид ба ворид намудани тағйиру иловаҳо ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи хизмати давлатӣ»-ро баррасӣ намуда, қарор мекунад:
Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Оид ба ворид намудани тағйиру иловаҳо ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи хизмати давлатӣ» ҷонибдорӣ карда шавад.
Раиси Маҷлиси миллии Маҷлиси Олии 
Ҷумҳурии Тоҷикистон 	                                              М. УБАЙДУЛЛОЕВ
ш. Душанбе, 18 майи соли 2017, № 382

